
in Čehom ničesar ne privolijo, ni upati na 
redno delo v zbornici. Poljaki se pač Se vedno 
prizadevajo, da napravijo mir med Nemci in 
Čehi; dozdaj se jim to ni posrečilo. 

Volitev v delegacije. 
Kakor je bilo pričakovati, se je vnel 

strasten boj radi volitev v delegacijo. V sredo, 
dne 20. apr. je napovedal zbornični predsed
nik grof Vetter tole: »Prihodnja zbornična 
seja se bo vršila v soboto 23. aprila ob 11. 
uri dopol. Je kdo' proti temu predlogu? 
Nihče se ni zglasil; ostane torej pri tem. 
Ob enem napovem izredno sejo za petek, 22. 
aprila ob 5. uri popoldne. V tej seji se bodo 
volile delegacije.« Tu nastane od strani Če
hov ugovor; dr. Stranskv se oglasi k besedi: 
»O čem hočete govoriti?« Dr. Stranski: »O 
napovedani izredni seji.« Predsednik: »Po 
našem opravilnem redu sme predsednik iz
redne seje sklicati, kadar hoče; k temu vam 
ne morem dati besede.« Nato zapusti pred
sedniški stol ter odide iz zbornice. V petek, 
dne 22. opr. se oglasita pred volitvijo v de
legacijo k besedi dr. Stranskv in Chcc. Stran
skv je dokazal v izborni besedi, da je ravnal 
predsednik nepostavno, ko je prihodnjo sejo 
napovedal v soboto 23. aprila, obenem pa 
izredno v petek. Obenem predlaga Stranskv, 
da naj zbornica sklene, da se ta izredna seja 
takoj zaključi in se naj skliče redna seja. 
Predsednik se sklicuje na opravilni red ter 
skuša opravičiti svoje postopanje; slednjič 
pa dovoli, da se naj glasuje o predlogu dr. 
Stranskvja. Predlog se je z 210 glasovi proti 
102 glasoma odklonil. Nato je predlagal radi
kalni Čeh Choc, da se naj glasuje o sledečem 
predlogu: »Današnja seja se smatra kot redna 
seja in se nadaljuje razprava o dr. Dvora
kovem predlogu« (pomanjkljivosti pri češkem 
vseučilišču v Pragi). Nadalje predlaga, da, 
ako se ta njegov predlog zavrže, se seja 
prekine za štiri ure. Predsednik izjavi, »o teh 
predlogih ne dovolim glasovanja.« Tu pa 
nastane grozoviti hrup, ropot in žvižganje 
po zbornici od strani čeških radikalcev in 
socijalnih demokratov. Predsednik opominja 
k miru — zastonj! Slednjič izjavi: »Pre
trgam sejo za pol ure.« Črez 45 minut 
otvori grof Vetter zopet sejo ter se izgovarja, 
da Chocovega predloga ni prav razumel in 
da o njem glasovati. A predlog se je zavrgel 
s 191 proti 67 glasovi. O drugem 'predlogu, 
naj se seja prekine ža 4 ure, se je tudi gla
sovalo po imenih. Pa tudi ta predlog je bil 
odklonjen s 253 proti 46 glasovom. Mnogo 
čeških radikalnih poslancev je predlagalo to 
in ono, dokler ni predsednik, naj se izvolijo 
delegati, kar se je tudi zgodilo med vednim 
ropotom, žvižganjem in razbijanjem čeških 
radikalcev in socijalnih demokratov. Za Kranj
sko je bil izvoljen dr. Šusteršič, v njegovega 
namestnika dr. Žitnik. Za Štajersko sta iz
voljena grof Stiirgkh in Walz. Na slovenske 
poslance se večina štajerskih Nemcev ne 
ozira. — V soboto, dne 23. in v torek 26. 
aprila se je obstrukcija nadaljevala s tem, da 
so se čitali predlogi in se je glasovalo o pe
ticijah. Dokler se Nemci ne dado omehčati 

Državni zbor. 


